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MANS je pozvao Vladu Crne Gore i resorna ministarstva da bez odlaganja
javnost upoznaju sa konkretnim mjerama koje će preduzeti kako teritorija Crne
Gore ne bi postala sigurna zona za skrivanje imovine ruskih oligarha koji su pod
udarom ili im tek prijete međunarodne sankcije. Da je naša država sigurna
adresa svjedoči i namjera ruskog oligarha i suvlasnika moćne ruske naftne
kompanije LUKOIL, Vagita Alekperova, da svoju skupocjenu jahtu prebaci iz
Španije u Crnu Goru, o čemu je prije nekoliko dana pisao i britanski
Guardian.                                                                                                                     01/03/2022
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Da Agencija za sprječavanje korupcije (ASK) nastavlja praksu skrivanja
informacija od javnog značaja, pokazuje i najnovije postupanje. Na zahtjev 
MANS-a, ASK je zabranila pristup konsultantskim ugovorima sa ekspertima
za informacione tehnologije, pozivajući se na pravo intelektualne svojine.
Ne postoji niti jedan validan razlog da Agencija sakrije koliko je potrošila na
konsultantske ugovore, niti sa kime su oni sklopljeni, a te informacije se
svakako ne mogu kvalifikovati na način kako su to uradili u Agenciji. U MANS-
u ističu da je tumačenje Zakona o SPI, koje ide na štetu prava javnosti da zna, 
neprihvatljivo, posebno od institucije u čijoj je nadležnosti borba protiv 
korupcije.                                                                                                                     25/03/2022 

Da li su ispitane okolnosti nestanka cigareta u Luci Bar?
Ko je morao da spriječi novu krađu?
Da li država gubi bitku sa švercerima? - samo su neka od tema emisije
"Naglas" na RTCG-u, u kojoj je gošća bila izvršna direktorica NVO MANS-a.

Tom prilikom ukazuje da se znalo da je Slobodna zona "rak rana crnogorskog
organizovanog kriminala" pri čemu je način organizacije Slobodne zone
godinama pogodovao samo i isključivo onima koji su je koristili za šverc.
Kompletnu emisiju možete pogledati na linku u nastavku: 
https://www.youtube.com/watch?v=8un0nDobjaI                           07/03/2022   
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Podaci do kojih je došao Istraživački centar MANS-a u okviru saradnje na
istrazi o imovini ruskih oligarha koju sprovode OCCRP i Gardijan pokazuju
kako je porodica Putinovog tužioca gradila u Crnoj Gori. Hercegnovska
kompanija „Monte biser“, povezana sa glavnim moskovskim tužiocem,
Denisom Popovom, primila je preko milion eura pozajmica od offshore
kompanija registrovanih na Britanskim djevičanskim ostrvima i ostrvu
Nevis u Karipskom moru.
Kompletnu priču sa svim detaljima možete pročitati na linku u nastavku: 
https://www.mans.co.me/russian-asset-tracker/                               21/03/2022

Ni tri sedmice od početka ruske agresije na Ukrajinu, Crna Gora nije uspjela da
donese i formalnu odluku o uvođenju sankcija ruskim fizičkim i pravnim licima
koja se nalaze na listi sankcija EU. Donošenjem ove odluke bi se
operacionalizovalo, za sada samo deklarativno, pridruživanje Crne Gore EU
sankcijama i donijele konkretne naredbe crnogorskim državnim institucijama. 
Iz NVO MANS-a poručuju da svako dalje odlaganje usvajanja ove odluke direktno
ugrožava integracioni proces Crne Gore i šalje opasnu poruku da postoji prostor da
naša zemlja ponovo bude prepoznata kao sigurna destinacija za prljavi kapital i
oligarhe koji pod udarom međunarodnih sankcija pokušavaju da sačuvaju svoju
imovinu.                                                                                                                              15/03/2022
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Osnovni sud u Podgorici donio je presudu kojom je odbačen tužbeni zahtjev
Zorana Ćoća Bećirovića i njegove kiparske kompanije „Caldero Trading LTD“ protiv
MANS-a, a sve zbog priče Istraživačkog centra MANS-a o poslovima između
Bećirovića i bivše predsjednice Vrhovnog suda, Vesne Medenice. Otkriće MANS-a
pratila je serija saopštenja i javna debata o tome da li je cijena po kojoj je
zemljište prodato bila previsoka, te da li je Vesna Medenica prekršila zakon time
što nije prijavila vanredan prihod Agenciji za sprječavanje korupcije (ASK). 
                                                                                                                                              30/03/2022 
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https://www.mans.co.me/
https://www.mans.co.me/crna-gora-ne-smije-postati-mjesto-za-skrivanje-imovine-ruskih-oligarha/
https://www.theguardian.com/world/2022/feb/26/could-sanctions-leave-oligarchs-super-yachts-high-and-dry-in-spain
https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/596812/borci-protiv-korupcije-kriju-kako-trose-pare
https://www.youtube.com/watch?v=8un0nDobjaI
https://www.mans.co.me/russian-asset-tracker/
https://www.mans.co.me/kasnimo-sa-sankcijama-odluku-donijeti-sto-prije/
https://www.mans.co.me/osnovni-sud-u-podgorici-odbio-becirovicevu-tuzbu-protiv-mans-a/
https://www.facebook.com/nvo.mans/videos/369182488141969/
https://www.youtube.com/watch?v=8un0nDobjaI
https://www.mans.co.me/russian-asset-tracker/
https://www.mans.co.me/russian-asset-tracker/

